

Информация об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Адрес местонахождения объекта, в котором реализуется образовательная деятельность: 443028, г. Самара, поселок Мехзавод, квартал 5, дом 9.

МБДОУ «Детский сад № 208» г.о. Самара посещают лица с ограниченными возможностями здоровья: дети с задержкой психического развития (далее – ЗПР), дети с тяжелыми нарушениями речи (далее с ТНР), интеллектуальной недостаточностью (далее - УО) и дети-инвалиды.

Для вышеуказанных категорий детей оборудованы учебные кабинеты, обеспечивающие образование ребенка в соответствии с его особыми образовательными потребностями:

- кабинет учителя-логопеда.

- в группе общеобразовательной направленности № 5 для детей с ТНР 5-6 летнего возраста развивающая предметно-пространственная среда представлена оборудованной развивающими центрами, направленными на речевое развитие ребенка с общим недоразвитием речи с учетом возрастной группы.

В каждой общеразвивающей группе создана развивающая образовательная среда, способствующая физическому, социально-коммуникативному, познавательному, речевому, художественно-эстетическому развитию ребенка с ОВЗ и сохранению его индивидуальности. При наполнении развивающих центров учитывались возрастные и индивидуальные особенности воспитанников (с учетом посещения групп указанной направленности детьми с ОВЗ).

В основу наполнения развивающих центров и в групповом помещении, и в кабинете учителя-логопеда положен тематический принцип – наполнение развивающих центров еженедельно частично обновляется в соответствии с лексической темой недели.

Предметно-развивающее пространство организовано таким образом, чтобы каждый ребенок с ОВЗ имел возможность упражняться в умении наблюдать, запоминать, сравнивать, добиваться поставленной цели под наблюдением взрослого и под его не директивным руководством.

РППС позволяет предусмотреть сбалансированное чередование специально организованной образовательной и нерегламентированной деятельности детей, время для которой предусмотрено в режимах каждой из возрастных групп, как в утренние, так и в вечерние отрезки времени.

РППС не ограничивается групповыми помещениями и кабинетами специалистов – она «вынесена» в рекреационное пространство ДОО. На первом этаже имеется оборудование для проведения индивидуальной работы по сенсорному развитию детей с ОВЗ.

Особое внимание уделено оформлению РППС на прогулочном участке. РППС прогулочных участков ДОО обеспечивает возможности для развития, познавательной, игровой, двигательной активности детей.

Объекты для проведения практических занятий, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Детский сад не располагает оборудованными объектами для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ.

Дети с ОВЗ и дети-инвалиды обучаются интегрировано в группах общеразвивающей направленности.

Библиотека(и), приспособленная(ые) для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: не предусмотрена.

Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: не предусмотрены.

Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: нет.

Обеспечение беспрепятственного доступа в здание образовательной организации: не предусмотрено.

На входах в здание и в помещении установлены поручни.

В настоящий момент учреждение не посещают маломобильные воспитанники и нет маломобильных родителей (законных представителей), нуждающихся в специально оборудованных условиях для доступа в здание и передвижения по территории.

Образовательная среда и территория ДОО соответствует потребностям детей с ТНР, ЗПР, УО обучающимся.

Специальные условия питания: не предусматриваются.

На основании постановления Администрации городского округа Самара от 28.12.2018 г. № 1085 «О плате, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных учреждениях городского округа Самара, реализующих образовательную программу дошкольного образования» и согласно перечня категорий семей (граждан), имеющих право на социальную поддержку по оплате за присмотр и уход за ребёнком в муниципальных образовательных учреждениях, дети-инвалиды вправе получать бесплатное питание. Для

предоставления ребенку-инвалиду указанной льготы необходимо подать заявление с подтверждающими медицинскими документами на имя заведующего.

Для назначения бесплатного питания родители (законные представители) предоставляют в Учреждение следующие документы:

- заявление;
- документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
- справка МСЭ (медико-социальной экспертизы) о присвоении статуса «ребенок-инвалид».

Сроки назначения бесплатного пятиразового питания ребенку-инвалиду зависят от даты обращения их родителей (законных представителей) в Учреждение с соответствующим пакетом документов.

Специальные условия охраны здоровья: не предусматриваются.

Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: не предусмотрен.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: нет.

Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования: нет.

Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья на официальном сайте Учреждения функционирует версия для слабовидящих.

Наличие условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат: МБДОУ «Детский сад № 208» г.о. Самара общежитиями, интернатами и иными жилыми помещениями не располагает.

Количество жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: МБДОУ «Детский сад № 208» г.о. Самара общежитиями, интернатами и иными жилыми помещениями не располагает.